

# Diário Oficial do Consórcio Intermunicipal da Microrregião de Penápolis - CIMPE

Segunda, 22 de Novembro de 2021

Ano I - Edição n°0562

Página 1 de 1

## **SUMÁRIO**

Consórcio	Intermunicipal	de	Saúde	 0.
PAGAMENTO	os			 0.

PENÁPOLIS, 22 DE NOVEMBRO DE 2021 AGNALDO CESAR DUARTE - SECRETÁRIO EXECUTIVO DO CIMPE

#### Consórcio Intermunicipal de Saúde

#### **PAGAMENTOS**

### QUEBRA DE ORDEM CRONOLÓGICA

CONSORCIO INT. DA MICROREG. DE PENAPOLIS CNPJ MF 55.750.301/0001-24

Nos termos do artigo 5° da Lei Federal n° 8666/93, alterada pela Lei Federal n° 8.883/94, justificamos a necessidade do pagamento, independentemente da Ordem Cronológica, pelo fato de envolverem despesas inadiáveis e imprescindíveis, conforme justificativas constantes em processo regular, visando o bom andamento dos serviços essenciais em saúde à população da microrregião de Penápolis e da administração do CIMPE, dos processos de despesas abaixo relacionados:

Fornecedor/CNPJ: MAX COMMUNICATION TELECOMUNICOES LTDA EP

02.915.416/0001-65 N° do Empenho: 3946 Valor: R\$ 179,80

Data Vencimento: 22/11/2021

Fornecedor/CNPJ: EMP. BRASILEIRA DE

CORREIOS E TELEGRAFOS

00.244.515/0001-37 N° do Empenho: 4205

Valor: R\$ 25,80

Data Vencimento: 22/11/2021

Fornecedor/CNPJ: ANDRIAO CANEPPA

&SILVA LTDA 09.292.185/0001-20

N° do Empenho: 4040 Valor: R\$ 310,00

Data Vencimento: 26/11/2021

Fornecedor/CNPJ: INOVAMED COMERCIO DE MEDICAMENTOS LTDA 12.889.035/0001-02

Nº do Empenho: 3711 Valor: R\$ 481,16

Data Vencimento: 22/11/2021

#### **EXPEDIENTE**

O Diário Oficial Eletrônico é uma publicação centralizada e coordenada pelo Consórcio Intermunicipal da Microrregião de Penápolis - CIMPE.

Contato: cisa@cisa.sp.gov.br Telefone: (18) 3654-2323

As edições do Diário Oficial Eletrônico do Consórcio Intermunicipal da Microrregião de Penápolis – CIMPE podem ser consultadas pelo endereço eletrônico www.cisa.sp.gov.br.

Consórcio Intermunicipal da Microrregião de Penápolis – CIMPE

CNPJ: 55.750.301/0001-24

Rua Eduardo de Castilho, 700 – Centro CEP: 16300-021 – Penápolis/SP Telefone: (18) 3654-2323